

# 百舸争流竞风采 三尺讲台绽芳华

——南阳市第三十九小学优秀教师风采展示

何伟英

## 用心守护校园安全



何伟英,中共党员、中小学高级教师,南阳市第三十九小学副校长,国家二级家庭教育指导师,

2024年南阳市万名班主任班会课大比武一等奖获得者。

何伟英专注校园安全管理,创新教育方法,使安全意识深植学生心底。每学期,何伟英都会组织形式多样的安全教育活动,如消防安全演练、反恐防暴演练、防震减灾演练、防溺水安全教育、防欺凌知识竞赛等,不断提升师生安全意识,筑牢校园安全防线。2024年春季,在南阳市安全教育班会课大比武中,她凭借丰富的经验和独特的教学方法荣获一等奖。

未来,她将继续知责于心、担责于肩,为学生健康成长贡献力量。

王坤磊

## 用体育护航学生健康成长



王坤磊,毕业于河南师范大学体育教育专业,南阳市第三十九小学体育教师,2024年南阳市十万教

师课堂教学大比武一等奖、小学体育组第五名获得者,南阳市“最美大课间”优秀辅导教师、跳绳三级教练员,南阳市城乡一体化示范区优秀教师。

王坤磊始终秉持“健康第一,全面发展”的教育理念,以激情教学激发学生体育兴趣,使学生们在轻松的学习氛围中掌握复杂的体育技巧,完成挑战训练。

在与学生的相处中,他既是学生严格的导师,又是学生亲切的朋友。他将一腔热血奉献给了体育教育,用自己的专业素养为体育教育事业的发展贡献力量。

杜琰

## 坚守讲台努力追光



杜琰,2024年南阳市十万教师课堂教学大比武一等奖获得者,南阳市城乡一体化示范区优秀班主

任、文明教师、优秀大队辅导员,南阳市第三十九小学师德标兵、教学质量先进个人、语文骨干教师。2022年,她参与研究的课题“新课标下小学高年级语文课内外阅读有机结合的研究”,获得全市一等奖。

杜琰是语文教学的追光者,她将教学视为知识传授、情感交流与心灵对话的融合。她积极学习,认真钻研教育方法,精心设计每一堂课,巧妙地将枯燥的语文知识转化为生动有趣的小故事,带领学生们走进课本,体会课文中所描绘的世间百态,使学生在阅读中不断丰富人生阅历。

常任翔

## 用音乐点亮学生美好梦想



常任翔,南阳市第三十九小学音乐教师,2024年南阳市十万教师课堂教学大比武一等奖、小学音乐

学科第三名获得者,多次荣获市级、区级优秀辅导教师荣誉称号。

从教以来,常任翔始终以满腔的热情和专业的素养,引领着学生们走进音乐的殿堂,让每一个音符都成为启迪学生智慧的钥匙,每一首旋律都能够引起学生心灵深处的共鸣。

在他的课堂上,没有枯燥的理论堆砌,只有丰富多彩的音乐活动和游戏。他善于通过唱歌、乐器体验、音乐剧表演等多种形式,激发学生们对音乐的兴趣,培养他们的节奏感、听力和表现力,让每个学生都能在音乐的海洋中自由遨游,发现并释放自己的艺术潜能。

鲁彩丽

## 助力学生全面发展



鲁彩丽,中共党员,2024年南阳市十万教师课堂教学大比武一等奖获得者,南阳市第三十九小学信

息技术教师。

自2021年参加工作以来,鲁彩丽始终专注信息技术教学,她将复杂的知识转化为有趣内容,结合学生兴趣,融合游戏化、项目式教学方法,让学生在实践中掌握信息技术基础操作,提升学生创新思维能力和解决问题的能力,让学生在轻松愉快的氛围中掌握知识、提升技能,为学生的全面发展奠定了坚实基础。

在她的引导下,学生们不仅学会了信息技术,更学会了如何用信息技术解决问题。她所辅导的学生多次在省级、市级信息素养竞赛中获得荣誉。

周阳

## 潜心教育 收获累累硕果



周阳,中共党员,南阳市第三十九小学办公室主任,河南省骨干教师,南阳市优秀教师,2024年南

阳市十万教师课堂教学大比武一等奖、小学体育学科第二名获得者,南阳市城乡一体化示范区师德先进个人、文明教师。从教以来,共取得了13个市级、区级优质课证书。

在教育教学中,周阳一直负责学校体音美学科教研工作,助力学校体育工作高质量发展。在过去的一年中,学校先后荣获“河南省五育并举示范校”、市城乡一体化示范区第一届大课间展评特等奖、市城乡一体化示范区第一届艺术节优秀组织奖、市城乡一体化示范区第一届中小学生合唱艺术展演一等奖等多项荣誉。